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Cestou zlatokopů z Kanady na Aljašku + Britská
Kolumbie

Kanada, USA
16. 6. 2016 - 12. 7. 2016

Program zájezdu
1. - 3. den
letecký přesun do Calgary (návštěva olympijského areálu z r. 1988, panorama Skalistých hor),
přejezd do národního parku  Banff  a  prohlídka stejnojmenného historického města pod Mt.
Robson (3954 m) -  nejvyšší horou kanadských Rockies, jedno z nejznámějších lyžařských středisek s
nádherným jezerem Lake Louise, cesta po vyhlídkové silnici Icefield Parkway (krajina plná sobů,
jelenů a horských koz) do národního parku Jasper , pěšky, nebo terénním autobusem po slavném
ledovci Athabasca
4. - 5. den
mohutné řeky Athabasca a Saskatchewan, cesta kolem rozlehlých jezer a mohutných vodopádů do
městečka Dawson Creek, nultá míle Alaska Highway, průjezd jejím nejvyšším bodem Summit
Pass (1267 m), koupání v termálních pramenech, brána Yukonu u jezera Watson Lake ležící na 60.
rovnoběžce, bizarní "les cedulí" se značkami z celého světa
6. - 9. den
zlatokopecké  městečko  Skagway  na  pomezí  USA  a  Kanady,  fakultativně  třídenní  trek
přes Chilkootský průsmyk (1122 m) z Aljašky do Kanady s vyjížďkou po historické trati Bennett-
Fraser (pěšky celkem cca 60 km, překonání jednoho z nejobtížnějších míst při cestě dobrodruhů za
zlatem na Klondike), nebo nenáročné výlety po okolí Skagway, pěší túra pod Chilkoot, možnost
nezapomenutelné vyjížďky zlatokopeckým vláčkem do sedla White Pass (2865 m)
10. - 13. den
přejezd  podél  masivních  štítů  hor  NP Kluane  s  nejvyšší  horou  Kanady  Mt.  Logan (5950
m), North Pole (údajný domov Santa Clause), zlatokopecké město Fairbanks (skanzen z dob zlaté
horečky, transaljašský ropovod), celodenní výlet do NP Denali (nedotčená příroda plná divoké zvěře
- medvědi, karibu, vlci a lišky) s výhledy na nejvyšší horu Severní Ameriky Mt. McKinley (6194 m)
14. - 16. den
prohlídka největšího města Aljašky Anchorage, výlet do národního parku na poloostrově Kenai s
procházkou na mohutný ledovec Exit,  fakultativně výlet lodí po zátoce Prince William Sound
v Aljaškém zálivu za pozorováním velryb, ledovců a fjordů
17. - 18. den
impozantní štíty hor (až 5000 m) v národním parku Wrangell, z části nezpevněná silnice Top of the
World vinoucí se po hřebenech kopců na pomezí Aljašky a Yukonu, plavba trajektem do Dawson
City na soutoku řek Yukon a Klondike (počátek zlaté horečky na potoku Bonanza Creek, srub Jacka
Londona, obří rypadla dredge)
19. - 20. den
procházka v pohoří Tombstone Mountains (drsná příroda tundry, černé žulové věže, sobi, losi,
černí  medvědi  a grizzly),  Whitehorse  (hlavní  město Yukonu,  koupání  v  termálech Takhini  Hot
Springs, přehradní hráz s kanálem pro tah lososů)
21. - 23. den
nezapomenutelné putování idylickou přírodou po silnici č. 37 (medvědi, řeky plné lososů, mohutné
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ledovce, tyrkysová jezera a indiánské totemy) do středu Britské Kolumbie přes New Hazelton a
Prince George a dále na jih podél řeky Fraser
24. - 25. den
přejezd  Pobřežních  hor  se  světoznámým  lyžařským  střediskem  Whistler  do  kosmopolitního
Vancouveru (Stanley Park, architektonický skvost Canada Place, Muzeum antropologie), možnost
výletu lanovkou na dechberoucí vyhlídku z Tetřeví hory    
Cena zahrnuje: letenku do Calgary a zpět z Vancouveru včetně všech poplatků, vstupné do NP
Banff  a  Jasper,  místní  dopravu,  ubytování,  služby  průvodce,  informační  materiály  a  cestovní
pojištění.
Ubytování: 10x motel nebo srub (čtyřlůžkové pokoje s příslušenstvím), 15x kempy nebo tábořiště
(ve vlastním stanu).
Doprava: pronajatý minivan.
Stravování: individuální za pomoci průvodce.

Služby za příplatek: .

Cena nezahrnuje: vstupné cca 300 USD.

Poznámka: *VOLITELNÝ VÝLET CHILKOOTSKÝ PRŮSMYK: V ceně je permit na přechod průsmyku
a  na  ubytování  po  trase,  místní  průvodce,  vlak  po  historické  yukonské  trati  Bennett  -  Fraser
(případně Bennett - Carcross). Výlet je organizovaný a zajištěný kanadskou cestovní agenturou.

1. Příprava na cestu

1.1. Doklady
Budete potřebovat platný cestovní biometrický pas (vydaný od 1. 9. 2006, platnost minimálně 6
měsíců po návratu zpět do České republiky) a fotokopii jeho hlavní dvoustrany (pro případ ztráty
cestovního pasu) nebo si její scan uložte do e-mailu.
Alternativně můžete cestovat se starším typem pasu (nebiometrickým) za předpokladu, že v něm
máte platné turistické vízum do USA.

1.2. Víza
Kanada: s platností od 1. srpna 2015 nutná registrace v systému elektronického povolování
cest „electronic travel authorization – eTA (obdobný systému ESTA používanému v USA). CK
nabízí tuto službu za 250 Kč.
USA:  držitelé  biometrických  pasů  ČR  nepotřebují  ke  vstupu  do  USA  za  účelem
turistiky vízum pro pobyt nepřesahující 90 dnů. Pouze je třeba si vyřídit registraci ESTA. CK
nabízí tuto službu za příplatek 450 Kč.
Od 21. ledna 2016 platí změněné podmínky pro cestování do USA v rámci bezvízového styku za
účelem turistiky nepřesahující 90 dnů (ESTA). Změny se dotknou jen těch občanů České republiky,
kteří v posledních 5 letech cestovali do Iráku, Syrie, Súdánu nebo Íránu, nebo mají kromě českého
občanství i občanství irácké, syrské, súdánské, nebo íránské. Pokud občan České republiky cestoval
po 1. březnu 2011 do některé z těchto zemí nemůže k cestě do USA využít Visa Waiver Program
(ESTA), ale musí požádat o vízum do USA.
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1.3. Pojištění
Všichni účastníci zájezdu jsou automaticky pojištěni souhrnným cestovním pojištěním, které zahrnuje
pojištění léčebných výloh v zahraničí do výše až 3 000 000 Kč, z toho 20 000 Kč na neodkladné zubní
ošetření. Výše uvedené pojistné se nevztahuje na provozování vysokohorské turistiky (nad 3500 m) a
raftingu.  Součástí  pojištění  je  také  zákonné pojištění  pro  případ  úpadku CK.  Pojistné  kartičky
obdržíte od CK při nástupu na zájezd. Pojištění jsme pro vás připravili  ve spolupráci s Českou
pojišťovnou a.s.
Upozorňujeme, že případné lékařské ošetření  může být požadováno uhradit  hotově a zpětně je
propláceno pojišťovnou v ČR. Pro tento případ si  s  sebou vezměte finanční rezervu. V případě
návštěvy lékařského zařízení CK nehradí náklady spojené s dopravou.

1.4. Preventivní zdravotní opatření

ověřit si platnost očkování proti tetanu, záškrtu a obrně
očkování proti břišnímu tyfu a žloutence typu A (doporučujeme obecně do všech zemí)
preventivní prohlídka u zubního lékaře

Pro cestu do Kanady a USA není třeba speciální očkování a není vyžadován mezinárodní očkovací
průkaz. Podrobné informace o očkování a cenách jednotlivých vakcín se dozvíte na hygienické stanici
a centrech cestovní medicíny.

1.5. Kapesné a místní měna
Měna: 
americký dolar (USD), orientační kurz: 1 USD = 24,5 Kč
kanadský dolar (CAD), orientační kurz: 1 CAD = 19 Kč
Kapesné:
Celkové doporučené kapesné na cestu je cca 700 USD a 800 CAD. Americké i kanadské
dolary si  směňte už v  ČR.  Během zájezdu není  čas na návštěvu bank.  Kapesné budete
potřebovat na nákup potravin, jídla v restauracích (min. 30 USD / den), fakultativní akce, vstupné do
památek a na případný nákup suvenýrů. Výše zmíněné kapesné si vezměte alespoň z poloviny v
hotovosti.  Zbytek finančních prostředků můžete čerpat skrze platební  kartu (VISA, Mastercard,
American Express), jejíž používání je v Severní Americe velice rozšířené. Platba kartou u obchodníků
je velice běžná a výběr z bankomatů bezproblémový. Pouze se informujte o výši poplatků u vaší
banky!

2. Informace o zájezdu

2.1. Doprava
Během zájezdu se budeme přepravovat pronajatým minivanem a pěšky.

2.2. Ubytování
Ubytování je zajištěno 7x v motelech / srubech ve čtyřlůžkových pokojích s příslušenství. Přibližně
polovinu ze zbylých nocí strávíme v dobře zařízených kempech vybavených sociálním zařízením,
sprchami na mince a občas i pračkami a sušičkami na mince, druhou polovinu na stroze vybavených
tábořištích v úchvatné přírodě. Na častější sprchování je možné zastavit u benzínových pump nebo
RV parcích.
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2.3. Stravování
Po celou dobu zájezdu se budeme stravovat z vlastních zdrojů. Během cesty 2x - 3x týdně budeme
zastavovat u supermarketů na nákup potravin i hotového jídla, které je o něco dražší než v ČR. Dle
časových  možností  a  místních  možností  můžeme navštívit  i  místní  restaurace  (10  -  25  USD /
jídlo). Lehký oběd či svačinu si můžeme dát na benzínových pumpách a v rychlých občerstveních
(5-15 USD).
Pro ohřátí jídla v kempu jsou vhodné benzínové (do letadla musí být vařič prázdný a nesmí být cítit
benzínem) nebo lihové vařiče. Oblíbený je plynový vařič, bombičky se musí koupit na místě cena je
od 6-12 USD (náplně není možné letecky převážet!!). Vařiče i paliva do nich lze případně koupit na
místě v Kanadě. V některých kempech jsou ohniště nebo grilovací rošty.

2.4. Výše vstupného
Cena zájezdu zahrnuje vstupné do NP Jaspers a Banff.
Ostatní vstupy do památek, muzeí a fakultativní akce si klienti platí sami.
Ceny některých fakultativních akcí:
jednodenní výlet lodí ze Sewardu (Kenai Fjord NP) 89  až  220 USD
autobusový výlet v Denali 30  až  120 USD
vyhlídková jízda železnicí White Pass Yukon Route 120 až 190 USD
vyhlídkový let po Glacier Bay ze Skagway 190 až  350 USD
vstupné lázně Chena Hot Springs 15 USD

2.5. Klima, počasí a časový posun
Zájezd se koná uprostřed léta, takže bude vše rozkvetlé a vnitrozemské části severozápadu nás
obšťastní proměnlivě i vyššími teplotami. Naopak klima na pobřežní části Aljašky je celoročně docela
vlhké,  chladné  s  častými  nepředvídatelnými  změnami  (cokoliv  od  -3°C  do  +25°C).  V  jižní
části vnitrozemské Britské Kolumbie se léto podobá našemu s teplotami i přes 30 °C, pobřežní
oblasti jsou trochu chladnější s teplotami mezi 22 - 25 °C a minimem srážek.
Průměrné denní a noční teploty na vybraných lokalitách ve °C:
místo den noc
Calgary 20 7
Banff 18 5
Skagway 17 9
Fairbanks 22 9
NP Denali 18 5
Anchorage 17 9
Wrangell 17 10
Whitehorse 21 8
Vancouver 23 14
Časový posun oproti ČR:
Calgary - 8 h
Britská Kolumbie a Yukon - 9 h
Aljaška - 10 h
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2.6. Jazyk
V Kanadě je úředním jazykem angličtina a francouzština, na Aljašce angličtina.

2.7. Elektrická síť a komunikace
Napětí: 110 - 120 V
Frekvence: 60 Hz
Americký typ zásuvek - dva ploché konektory - je třeba adaptér.

Adaptér  můžete  zakoupit  v  elektrických  potřebách  nebo  na  letišti.  Počet  zásuvek  bývá  na
motelech  omezen  (max.  2)  a  pokud  plánujete  nabíjet  více  zařízení  (foťák,  kamera,  telefon),
doporučujeme přibalit si roztrojku. Většina nabíječek k těmto zařízením funguje při 110V. Ponorné
vařiče  fungovat  mohou,  ale  ohřev  vody  bude  trvat  4x  déle,  proto  je  nedoporučujeme.  Ve
většině kempů nebudou elektrické zásuvky, proto si svá zařízení budete moci dobýt během
cesty přes nabíječku vhodnou do napájení ve vozidle! Auto je dále vybaveno jednou zásuvkou
amerického standardu.
Telefonování: telekomunikační infrastruktura je v USA a Kanadě velmi rozvinutá. Mobilní signál je
dostupný  téměř  kdekoliv,  mimo míst  vzdálených  od  civilizace  (hluboko  v  národních  parcích  a
podobně).  Ověřte si  u svého operátora,  že máte aktivován roaming a že váš telefon podporuje
frekvence GSM 850 / 1900 MHz. Ceny hovorů, SMS a partnerských sítí vám sdělí váš operátor.
Internet: internetové kavárny již nejsou v USA a Kanadě běžně dostupné. Spíše je možno použít
připojeni WiFi v restauracích.
Pošta: známky zpravidla se dají koupit pouze na poště, na hotelech, v obchodech se suvenýry a
v automatech. Stojí cca 1 USD / CAD a doručení do ČR trvá 1 týden.

2.8. Důležitá upozornění
CK si vyhrazuje právo na změnu programu v souvislosti s neočekávanými událostmi.
Chilkoot Trail je náročná horská trasa dlouhá přes 53 km, kde tuto trasu absolvujete za 3
dny. Pestrost túry je dána tím, že začíná na vlhké návětrné straně Pobřežních hor a končí v relativně
suché, na srážky chudší oblasti Kanady. Během trasy se tak přesunete horským mlžným lesem a
alpinskou tundrou do typicky vysokohorského skalního prostředí, abyste přes subalpinský severský
les a kolem jezer Britské Columbie klesli až k Yukonu. Průstup několika podnebnými pásy zakládá na
trase dramatické klimatické změny. I když nadmořská výška celé trasy je relativně malá, celková
charakteristika oblasti udává až extrémní klima a túra je plánovaná na konci zimy, kdy sněhu
může být pořád dost,  ale už taje,  takže hrozí  místy i  částečné propadnutí,  nechybí ani  mnoho
lavinových svahů
 Pro  túru  je  zapotřebí  značné  fyzické  i  psychické  odolnosti.  Túru  absolvujete  s  místním
průvodcem, který Vás samozřejmě na nebezpečí upozorní a bude s Vámi po celou dobu trasy. Již
dříve jste nám potvrdili, že jste v dobré fyzické kondici a zaručujete nám, že zvládnete takto náročný
trek ve třech dnech.

2.9. Celní předpisy
Celní předpisy USA a Kanady dovolují bezcelní dovoz oblečení, předmětů osobní potřeby, filmů,
tabákových výrobků a alkoholu v množství přiměřeném délce pobytu.
Jsou však stanovena maxima:
Kanada: cigarety (200 ks), cigára (200 ks), doutníky (50 ks), tabák (200 g), dále 1,5 l vína
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nebo 1,14 l tvrdého alkoholu nebo 8,5 l piva.
USA: cigarety (200 ks), cigára (100 ks), doutníky (25 ks), tabák (200 g), víno (1 láhev),
jiný alkohol (1 litr), toaletní voda (250 ml).
Dovoz zbraní (včetně sečných a bodných) a vysílaček je dovolen pouze na zvláštní povolení.  Je
zakázán dovoz i vývoz drog, výbušnin a střelných zbraní. Dovoz a vývoz valut do výše odpovídající
hodnotě 10 000 USD není třeba deklarovat.  Předepsané léky vezměte v originálním balení a v
množství, které odpovídá předepsané osobní spotřebě. 
Naprostý zákaz platí pro vývoz veškerých zvířat a rostlin.
Do USA a Kanady platí přísný zákaz dovozu potravin, především čerstvého ovoce a zeleniny,
masných a mléčných výrobků a výrobků z mouky!

3. Před cestou

3.1. Jak se zabalit
Na lehko. Vhodné zavazadlo pro tuto cestu je batoh do 50, max. 60 litrů a menší batůžek. Velké
zavazadlo bude většinu času v zavazadlovém prostoru minivanu při přesunech, zatímco s malým
batůžkem  budete  podnikat  výlety.  Žádáme  vás,  abyste  si  s  sebou  brali  opravdu  jen  to
nejnutnější - limitujícím faktorem pro všechna zavazadla skupiny je velikost zavazadlového
prostoru!
V hlavním zavazadle, které je přepravováno v zavazadlovém prostoru letadla a odbaveno až do
finální destinace, je zakázáno přepravovat propanbutanové kartuše (např. do vařiče) a jeho váha
nesmí překročit 20 kg. Toto zavazadlo doporučujeme před odbavením nechat zabalit do ochranné
folie (cca 130 Kč na Letišti Praha). V příručním zavazadle (max. 7 kg, povolené rozměry: 55x35x25
cm)  mějte  připraveny  věci,  které  budete  potřebovat  během  cesty,  všechny  cennosti,  doklady
a elektroniku, která musí být nabitá a funkční, jinak hrozí její zabavení při bezpečnostních
kontrolách na letištích.
Nezapomeňte, že bezpečnostní předpisy nepovolují vzít s sebou na palubu letadla nůžky, nožíky a
jiné ostré předměty. Dále vodu, nápoje, polévky, sirupy, krémy, pleť. mléka, oleje, parfémy, spreje,
gely, šampóny, nádoby pod tlakem (laky na vlasy, pěn. tužidla, pěna na holení), pasty, směsi tuhých a
tekutých materiálů a jakékoliv další přípravky podobné konzistence. Ty prosím umístěte při balení do
hlavního zavazadla. Do kabiny letadla je pouze povoleno malé množství tekutin (do 100 ml). Každé
takovéto  balení  musí  být  umístěno  v  jednom  průhledném  uzavíratelném  igelitovém  sáčku  o
maximálním objemu 1 litr na osobu.
Zřídka kdy se stává, že zavazadlo dorazí do místa příletu opožděno o několik dní. Pro tyto mimořádné
situace je dobré mít s sebou v příručním zavazadle také základní hygienické potřeby a prádlo na
dobu cca 3 dní.

3.2. Co s sebou
Zmíněný batoh, batůžek pro výlety, kvalitní stan, spacák do chladného počasí (teplota může
někdy klesnout i k nule a lepší je mít teplý spacák, na který si v případě potřeby lehnete než strávit
noc v zimě).
Oblečení: můžete očekávat velké výkyvy teplot (0 - 25 °C), proto budete potřebovat oblečení jak to
teplého, tak i velice chladného počasí. Trička s dlouhým i krátkým rukávem, bavlněná trička či
funkční prádlo, svetr nebo mikinu, flísku, větrovku, pláštěnku, pokrývku hlavy, rukavice, kalhoty a
šortky, vhodnou obuv na turistiku (postačí kvalitní tenisky) a sandály.
Tábornické vybavení: vařič (možno dokoupit na místě i s vhodným palivem), ešus, příbor, hrnek,
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zapalovač, univerzální kapesní nůž, čelovku.
Nezapomeňte také  na:  sluneční  brýle,  náhradní  dioptrické  brýle  (pokud používáte),  krém na
opalování, telefon (pro případnou nouzovou komunikaci s průvodcem), hygienické potřeby, osobní
lékárničku a léky (pokud pravidelně používáte), repelent, popřípadě síťku na hlavu, šnůru na prádlo,
nabíječku na foťák /  mobil  /  kameru (nejlépe do autozásuvky, v kempech často nejsou klasické
zásuvky), redukci na americký typ zásuvek (dva ploché kolíky)
Na Chilkoot  dále:  kvalitní  nepromokavé  prošlápnuté  pohorky,  nepromokavé  oblečení,  kvalitní
batoh (40-50litrů, vše potřebné si s sebou nesete 3 dny) a nepromokavý obal na batoh, trekové hole,
vařič - vše naprosto nezbytné!
A v neposlední řadě i tabulku - značku, pokud ji chcete zanechat ve Watson Lake.

3.3. Doporučené vybavení lékárničky
Vaši osobní lékárničku doporučujeme vybavit těmito léky:

proti průjmu - Immodium kapsle, Ercefuryl tablety, živočišné uhlí, Hylak forte
proti bolestem kloubů, hlavy – Ibuprofen tablety
proti zvýšené teplotě – Paralen tablety
na povrchová poranění – Framykoin zásyp, Septonex spray, obinadla, náplasti
proti alergické reakci při bodnutí hmyzem – Dithiaden tablety, Fenistil gel
proti nevolnosti v dopravních prostředcích – Nokinal tablety
léky, které pravidelně užíváte, si vezměte s sebou v dostatečném množství
užívání antibiotik konzultujte s lékařem


